
PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

OBAVIJEST

Dana 20.03.2021. godine PU Gojzerica organizira 11. pohod:

GORNJA BUJŠTINA
Vodiči: Klaudio Ferletta  (0977664959)

Irena Ferletta

Dužina puta: 15 km, 5 sati, lagani hod

Program pješačenja

Okupljanje u 9 sati nakon mjesta Marušići na glavnoj cesti. (u Bujama skrećemo prema
Momjanu, u Kremenju ne skrećemo za Momjan nego idemo pravo pored konobe Marino,
nakon cca 3 km selo Marušići nakon zadnjih kuća
Na cesti koja prolazi dolinom Šterne skreće se nakon Marušića na kolni put koji se uspinje 
nalijevo, uz desnu obalu potoka Bazuje. Nakon 1 kilometra prelazi se mostić od željeznih 
pragova punjenih šljunkom. Ovdje je nekoć postojao mlin, od kojega su preživjeli samo 
temelji.
Prelazimo zatim na lijevu obalu, da bismo nakon 2 kilometra daljnjeg uspinjanja stigli do tog 
sasvim napuštenog sela, smještenog na visini od 320 metara. Prazne kuće, bez vrata i 
prozora, puteljci zarasli u bagreme - sve to stvara sumoran ugođaj. Crkvica je smještena 50 
metara iznad sela, na uzvišici s koje pogled dopire daleko.

 
Napušteni su i ona i groblje, smješteno uz crkvu. Bila je posvećena Blaženoj Djevici Mariji 
Žalosnoj, a potječe iz 1892., o čemu svjedoči godina urezana u vapnenac na portalu. 
Posvećena je 1901. Kroz raskriljena vrata ukazuje se unutrašnjost, u kojoj se još uvijek 
nalazi oltar, dok je ostali inventar uklonjen. S uzvišice na kojoj se crkva nalazi pruža se 
pogled na selo u podnožju. 
Nakon crkve stočni se put uspinje pobrđem do Dugog Brda, također gotovo sasvim 
napuštenog seoceta. Potok Bazuja protječe zapadno od sela. Izvire u Brdima, a ponire u 
jamu na rubu asfaltirane ceste koja od Marušića vodi prema Šterni. Nekoć su tu radila dva 
mlina.



Povratkom na glavnu cestu, ako bude vremena obići ćemo dio šume Kornarija, i na kraju ponor
Butori sa slapom i jezerom.

Nakon pohoda ručak (po želji) OPG Montižel, Završje koji je udaljen 10 km.

Cijena ručka 60,00 kuna (maneštra s bobići i  fuži sa kokoši ili njoki sa divljači), prijave
najkasnije do četvrtka navečer(može mailom, telefonom ili viberom)

Cijena izleta 10 kn (prikupit ćemo na licu mjesta)

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno
sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da
će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča. 
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.


